
 
Nemzeti Tankönyvkiadó digitális csomag 

általános iskolák alsó tagozata részére 

A Nemzeti Tankönyvkiadó jól ismert hagyományos tankönyvei mellett kínálja a mai 

követelményeknek megfelelı interaktív tananyagait. 

Az NTK 60 éves tapasztalatára építve fejlesztette ki a tanórai munkára ajánlott interaktív 

tananyagokat. 

A tananyagok egy része a már meglévı és jól ismert tankönyvek interaktív változata (ún. flipbook), 

míg matematika tantárgyhoz két új fejlesztéső interaktív tananyagot tartalmaz a digitális csomag. 

Az interaktív flipbook teljes egészében tartalmazza az adott nyomtatott könyv anyagát, de azt 

interaktív feladatokkal, képekkel, hanganyaggal, videókkal és animációkkal egészíti ki, melyek a 

megfelelı ikonokra kattintva közvetlenül a hozzájuk tartozó ismeretanyag mellıl érhetık el. A 

Feladat ikon segítségével a megfelelı könyvrészhez tartozó tesztsorozat nyitható meg. Az egyes 

tesztek javíthatók, illetve a teljes megoldás is elıhívható. 

A Digitális számoló interaktív 

matematika program hat különálló 

programból áll és a tantervi 

követelményeknek megfelelıen a négy 

matematikai alapmővelet 

készségszintő elsajátítására alkalmas 

milliós számkörig. 

Az Irány a matek! interaktív 

programcsalád az elsı osztálytól a 

középiskola 11. évfolyamáig játékos 

formában tanítja meg és gyakoroltatja 

a diákokat az alapvetı matematikai mőveletektıl kezdve a geometriai formákon és 

mértékegységeken át a polinomokig és másodfokú függvényekig. 



Az általános iskolák alsó tagozata részére ajánlott digitális csomag a következı tananyagokat 

tartalmazza: 

cikkszám tantárgy Cím Szerzı évfolyam 
F00143/I környezetismeret Színes Környezetismeret I. kötet Hartdégenné Rieder Éva 1 
F00143/II környezetismeret Színes Környezetismeret II. kötet Hartdégenné Rieder Éva 1 
F00243/I környezetismeret Színes Környezetismeret I. kötet Hartdégenné Rieder Éva 2 
F00243/II környezetismeret Színes Környezetismeret II. kötet Hartdégenné Rieder Éva 2 
F80180 matematika Digitális számoló   1-4 
E76005/CD matematika Irány a matek I - interaktív matematika   1 
E76006/CD matematika Irány a matek II - interaktív matematika   2-3 
E76007/CD matematika Irány a matek III - interaktív matematika   4-6 


